



香港華人基督會



二零二四年度第一期 水禮見證集

三月三十一日

【接受水禮、歸入基督】

堂主任 丘宏盛傳道

感謝神！今年基督會、恩庭及基愛堂合共有五位肢體受洗，四位肢體轉會加入我們教會。水禮是我們表明神恩典的時刻，神不單施恩給受洗及轉會者，也是施恩給我們整個教會。

聖經記載我們這受洗歸入耶穌基督的人，乃是「我們藉著洗禮歸入死，和他一同埋葬，是要我們行事為人都有新生的樣子，像基督藉著父的榮耀從死人中復活一樣。」（羅馬書六4）

信徒受洗歸入基督，與基督同死同復活，表明犯罪的舊生命已經結束，並以信徒在基督裡的新生命取而代之。我們連首於基督，就是一群上帝的子民、兒女，信徒應常常結連於基督，活出美好的生命，成為耶穌基督的見證。接受水禮是受洗者的人生大事，因他遵從耶穌基督的吩咐，藉著水禮公開見證主拯救之恩，公開承認決意離開罪惡，悔改歸主，並表明自己立定心志一生跟隨主。

另外，我們不要忘記主交給我們「奉父、子、聖靈的名給他們施洗」的託付（馬太福音廿八 19）。對於真誠信主的人而言，受洗是理所當然，我們不是藉著水禮得救，但清楚得救的人皆應該接受水禮，這是主耶穌親口作出的吩咐。

邀請每位清楚得救而尚未受洗的基督徒，再思受洗的意義。

願藉著今天的水禮，讓我們再次被提醒，並求主賜福今天的受洗者，在主的恩典下，愛主愛人，活出基督信仰的好行為，使上帝得著榮耀。



香港華人基督會受洗肢體

李鳳儀姊妹（灑禮）

我是一個普通的主婦，會奉香給祖先，未婚時已經有同學帶我去過教會唱詩歌，結婚後因丈夫反對就無再去教會。後來小兒子長大後加入基督教教會，就有帶我去教會，參加主日敬拜，對神是有感覺的，但我丈夫仍然反對，所以少去了！

當我丈夫病危時，朱姑娘和胡姑娘來探訪我，朱姑娘好關心、支持我，也鼓勵我參加周五的恩庭樂敬拜，我丈夫在臨終時曾提及，他離世後我就可以信耶穌，從那時起到現在都有參加中心和教會的敬拜。2023年3月尾，小兒子從英國回港，他和一位院牧來我家向我講解福音，我便決志相信主，接受耶穌為救主來赦免我的罪。之後好安寧，小兒子鼓勵我參加就近的基督會。

信主後覺得心裡安寧，開心了，雖獨居也不太孤單！有朱姑娘和寶英姊妹陪我返教會和小組，在小組學習聖經，每日都收到靈修資料，我都有聽。雖然不是所有都記得，但慢慢地增加了對神的認識。

林寶英姊妹

信主前的我脾氣暴躁，容易發脾氣，晚上很怕一個人。自從先生去世後，感到孤單，去了中心認識了幾位姑娘，經他們帶到教會，聽福音和講道，知道耶穌愛我，為我死，所以決志信主。

信主後的我，真心對人好，對人談話要有耐心，和聽別人的喜樂和訴苦，多點關心別人。現在不怕一個人，心中有平安和實在的感覺，我願意接受洗禮加入教會。

陳康穎姊妹

話說我就讀的幼稚園是有基督教背景，所以我從小時便接觸到聖經故事。有天學校老師打電話邀請我返主日學，於是每星期家人都會載我返教會。因此，由幼稚園開始，我已經很單純地相信有神的存在。

但是，上到中學功課開始忙，漸漸便沒有再去教會。中三左右我們要跟老師交換週記，那時我覺得生活每天都重重複複，上學、下課、做功課，每天都一樣，好像很沒有意義。於是我問老師，人活着的目的意義是甚麼？我不是因為有甚麼病或抑鬱才這樣想，而我真的純粹想知道人為甚麼要活着。我很努力讀書，公開試成績也考得不錯，但我想考得好上大學那又怎樣？上到大學時，我就讀的學科要砌模型交功課，我經常砌到三更半夜。但我又不是要做很有名的建築師，究竟做這些有甚麼意義？即使擁有學位、地位或錢，最終都會結束，那有甚麼意思？當時的我都相信神，間中都會禱告，但對神和基督沒有很深的認識，也沒有想過要在信仰當中尋找人生的目的意義。當人不認識主，便會被這世界的風俗、自己的肉性牽着走，在罪中生活也不知道。我也是這樣子生活，在沒有主之下尋找人生目的，跟主耶穌隔絕，走得好遠。

但神從來也沒有跟我遠離，在我的人生中，神讓我經歷大大小小無數次神的同在。小的事情有，考試時我因為沒有方向，於是向神禱告，神賜下了靈感。因着那靈感我一 take pass 了要考六小時最難合格的一科。大的事情甚至去到經歷生死，經歷了神醫治的神蹟。當時媽媽腦出血住院一年，本身她沒法靠自己呼吸，

但我們全家一起禱告懇求，神奇蹟地醫治了她。神不斷來到我身邊，與我寫下人生每一個故事。而當我禱告求問我該往哪個方向走時，神再次扭轉了我的腳步。神早已預備了道路，讓我重新來到學習認識神和主耶穌。

真的很感恩能夠再次回到有神和主耶穌的道路上！我有想過可能是因為我很善良，我過去做得好，所以神總是特別眷顧我。但學習後我發現不是，本來我們就不配得，其實在神面前也沒有付出過甚麼，也因為跟神遠離犯下很多罪。原來我得着的一切，不論我的健康、家庭、工作，全是因為神的恩典、神的愛而賜下。我體會時覺得很衝擊，神的愛真的太滿溢。我現在所擁有的都很豐盛，真的很感謝。但當中神最大的愛，就是差派主耶穌，讓我們因着相信祂而不致滅亡，反而得着永生。能遠離死亡，白白得着永遠的生命，真的太感謝！即使擁有錢，擁有一切，最終都無法帶走，有甚麼比得着永生更好？更喜悅呢？

人生的目的和意義在世上或其他地方都沒法找到，學校老師都沒法給予答案。人生真正的目的意義唯有在創造的神和基督裡才可以找到。雖然我相信主之前和相信主之後都要上班，生活都是這樣過，也照樣會遇到困難，但現在不論我做甚麼，都有神在當中，都因為愛神而做，即使我同樣去上班、看電影、做運動等，但都變得不一樣。我也學會更活在每個神賜下的當下，更數算神的恩典。人生雖然充滿了困難，但因着主耶穌的十字架，我們的人生變得非常有價值。往後我會更努力作鹽作光，更學習主耶穌的樣式，也希望能讓更多人的生命都因主而變得豐盛。

香港華人基督會轉會肢體

何展煌弟兄

我從小時候已經想了解人生為甚麼而活，但是這問題好像沒有答案。我在家中很喜歡看新聞，但當看見很多天災人禍發生的時候，感覺世上很無常，沒有一刻是安穩的。

我本來便不喜歡讀書，所以學習得不太好，而且常常都被罰留堂做功課。升上中學時我很喜歡放學就出去玩，每天玩到很晚才回家，覺得這就是生活。我覺得人生是不過如此，就算有多善良，別人也不會看，世上的人只會看實力。

雖然我自小便上基督教學校，但聽了都完全沒有感動。突然有位同學介紹我信基督教，我試著去教會，聽到神原來愛世上所有人，覺得很感動。神更藉著耶穌的寶血赦免自己的過犯，於是我便決定相信神。

當年會考時的成績不太好，於是禱告問神我應該工作還是再讀書時，看見一句經文：我的恩典夠你用，我的能力在軟弱人身上顯得完全。於是，我決定再重考會考，亦戒掉所有不良的習慣，努力讀書。我本身是英文不合格的人，而最後能夠在英國大學畢業，真的很感謝主！

現在我終於找到人生目的！那就是當信主耶穌，即使死去都會有永生。在世上雖然有患難，但都得着平安和喜樂。

黃嘉敏姊妹

我在小時候已經知道世界上有一位神，在保護我，在宇宙中。很小的時候我的叔叔就帶我去在家樓下的一間教會，但我當時甚麼都不知道也不懂。在唸幼稚園的時候我是讀基督教學校，有一年聖誕節，因為我有一個玩具嬰兒寶寶，老師問誰有，便可以帶回學校做一個聖誕劇中的耶穌小嬰孩，我就把我的玩具嬰兒寶寶交給老師，最後老師選了我的做聖誕劇中的小小耶穌，同時，老師也選我做耶穌小嬰孩的母親聖母瑪利亞的角色，於是老師就把耶穌出生的情景和意義告訴我，由此我就知道耶穌是誰了。

隨後讀小學的時候，也有同學帶過我去教會，但沒有持續去。中學我也是讀基督教中學，學校的大姐姐也很好很熱情地邀請我返團契，所以我中學時期就有很好的學校團契生活，也認識了很多很好的基督徒，很愛我，照顧我。當時我也有很好的朋友，我同樣覺得很重要，而家人很多時候，星期天都有出外活動的安排，所以我就沒有定時的去教會。當時的我覺得家人、朋友和出去玩都十分重要。

直到中學畢業，我和我的好朋友一起去了第一次離開香港的旅行，在旅行中朋友沒有好好的照顧我，我感到被離棄，回到家之後，有一個晚上我感到很孤獨，在我腦海中就有耶穌恩友這首詩歌，我大哭了，我認罪了，我知道我真正的朋友是耶穌。由那一刻開始我接受耶穌為我救主，我立志跟隨祂，因為祂是最愛我的。

王凱玲姊妹

要執起支筆去寫我的見證，對我來說真的有點難度，因為有很多事情想分享，但又不知從何說起，在時間緊逼下，腦袋又有點兒閉塞，我希望這篇分享可以寫得精簡又不令大家感覺沉悶吧！

自小我便有機會認識主耶穌基督，因為我的母親外家有很多親朋都是信主的，每逢暑假我都會去我舅父家留宿幾個月，在那段時間，我常常有機會去華人基督會上主日學和崇拜，返教會崇拜，上主日學便成了我兒時生活的一部份，像一般小朋友，小時候上主日學是一件很开心的事，因為有故事聽，又可以唱聖詩，多麼的開心呢！但慢慢地當我升上了中學，開始反叛、貪玩、有自己的主見，我返教會的次數便漸漸地減少，甚至不願意返團契及崇拜。我與主的關係也逐漸地變得疏離了。

感恩雖然我疏遠了主，但祂的慈愛對我仍然不離不棄。當我離開香港去到美國升學的日子，縱使有許多的不習慣、思鄉，甚至在學習上有困難，但我所行的每一步，主都好像為我早作安排及預備。在路途中祂給我機會遇到很多基督徒的朋友，在一次偶然的機會下，我出席在家附近一間中國人辦的教會的黃悅欣見證會後，我便重新返回教會崇拜和返團契，我承認我的反叛、任性、自私，這麼多年來令這位愛我的主一次又一次的失望，但是祂不但沒有放棄我、離棄我，相反地我在主的保守下，順利完成我的學業，以致投身在社會工作，成長道路中縱然有荊棘，但總算是平坦。

不過，平坦的路不會永遠是平坦的，特別在這幾年裏，主給了我一個又一個的考驗，亦因為這些考驗，把我與主的距離再次地拉近了，感恩我懷著愉悅的情感再次踏足教會，遇上一個令人

很舒服的團契，在這裏認識到一班很好的弟兄姊妹，多謝他們給予我支持和鼓勵，使我有重返教會的動力，參加團契鼓勵我凡事向主禱告，將一切交托給這位全能的父，是他們教曉我凡事去交托，相信主必引領我、看顧我。

從小時候接觸的基督會到今天再次返回教會，我相信這是我與基督教的緣份，那種微妙的關係，主在我身上所行的神蹟，叫我不得不去相信上帝的奧妙。活了這麼多年，曾決志信主多次，也離棄多次。但今天，我終於可以肯定的認真地向大家說，我決心要成為一個好的基督徒了。

陳秀英姊妹

從小到大，我所就讀的學校不是天主教就是基督教，所以對天父、耶穌、聖靈等名字並不陌生。雖然爸爸媽媽都是拜偶像，而他們拜偶像的時候也要我從旁協助，不容許我拒絕，但我內心也沒有接受這些偶像。直到出來工作，家庭及工作都不太順利。當時有一位同事，他是一位虔誠的基督徒，帶了我們幾個年青人一同返教會，那時候我才真正認識到主的偉大及救恩，每周我都恆常返教會，嚐到主賜平安的滋味。認識主後我的生命有了改變，就算遇到事情不順利的時候，都不會埋怨，而是感覺到天父在引導及安慰。我是在 1986 年決志信主，1987 年受浸成為基督徒。耶穌基督是我的救主，希望能與神建立良好關係，按神的旨意而行，成為新造的人。

後來因家庭經濟出現問題，我也成為家庭經濟支柱，每個星期都要七天工作，無法再返教會；接著又要長期在國內工作，因工作繁忙及自己想有點私人時間，慢慢地也就沒有再返教會了。

因為疫情期間關閘封關，假期也只能留在中國，周日便在上網，有一次聽到香港華人基督會的敬拜，聽完之後心裡有一份很平安而又熟悉的感覺，這種感覺已經很久沒有出現了。之後每周日都準時在網上敬拜，漸漸對基督會產生一種親切感，再者我一直希望能重新過教會生活，於是向神祈禱，問神是否再願意接納我成為祂的兒女，我感覺到神接納及鼓勵我，期望疫情後可以正常返教會及服侍。

2023年一月，終於通關了，我沒有害羞，反而是帶著一份興奮的心情，獨自第一次親身踏入基督會參加現場的主日敬拜，當時心情好感動，好興奮，見到熟悉面孔的傳道人，第一個見到的就是林姑娘，我對她覺得好親切，當然她不認識我，所以她的反應是很驚訝……哈哈！其實只是在過去兩年多每逢周日都在網上見到大家。

感恩教會姊妹的接納，我參加了 Joy 組成為組員，也十分感恩得到各姊妹的關心和問候，感到好溫暖，還跟大家參加了一些服侍。縱然現時我在海外工作，未能每周返教會，但仍然在網上參與敬拜，能讓我有一同參與的感覺。希望加入香港華人基督會，和弟兄姊妹一起敬拜，參與教會服侍，從學習中讓靈命成長，成為主的僕人，為主作鹽作光，感謝主耶穌拯救了我，讓我經歷祂所賜予的豐盛生命！



香港華人基督會基愛堂受洗肢體

何政諾弟兄

我是信二代，小時候覺得返教會好煩，自己本身不太理別人感受及容易發脾氣，喜歡亂講說話，甚至冒犯基督的說話。我是比較自大。

漸漸地我習慣了教會的生活，並在兒童崇拜中聽到很多聖經故事，加上媽媽和導師的教導，我選擇相信主耶穌，且慢慢學習謙卑。在這個過程中，我慢慢發現自己原來很渺小，開始學習去愛別人，並向朋友群組發送每日經文。以前的我容易發脾氣，現在的我學習放下怒火，亦同時以主耶穌為榜樣，嘗試活出祂的道。在朋友或家人有需要的時候為他們禱告，並以聖經的話語向他們傳福音。

黃尾鳳姊妹

信主前，我是一個比較冷淡的人，好少講稱讚人的說話，說話又直，容易傷害人心而自己不知；可是當別人使我騷惱時，我會一直記著。前年我家中有突變，面臨多方面的問題，身邊有多名好友都是信主，於是我決定相信，求主帶領我的內心和平息我的慌亂。信主後，我開始返教會、讀經及禱告，心情開始放鬆，亦都開始不會為小事執著。我開始會多稱讚人，看見別人被欣賞而高興，我也會覺得開心。





看完以上的見證，你想相信主耶穌，你可以跟着以下的禱文來禱告：
親愛的天父上帝：

我今日願意相信主耶穌。我承認我曾經做錯了事，離開了你。
求主赦免我的罪過，帶領我的一生，作我救主和生命的主，給我
力量做一個新造的人。奉主耶穌基督名求，阿們。



二零二四年度第一期水禮芳名

香港華人基督會		
受洗者	女	李鳳儀姊妹（灑禮） 林寶英姊妹 陳康穎姊妹
轉會者	男	何展煌弟兄 （由教會聚會所(基督徒管家)轉入本會）
	女	黃嘉敏姊妹 （由中華基督教禮賢會九龍堂轉入本會） 王凱玲姊妹 （由 Community Baptist Church of San Matea 轉入本會） 陳秀英姊妹 （由香港基督徒聚會中心轉入本會）

香港華人基督會基愛堂		
	男	女
受洗者	何政諾弟兄	黃尾鳳姊妹（灑禮）



言聖經所言

默聖經所默